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sroccione ) Ep

Idrociclone
Hydrocyclone

Aifini diuna maggiore resa, & consigliabile utilizzare pit idrocicloni in batteria
piuttosto che utilizzarne uno o due di maggiors portata ma minore capacita
fitrante. A tale proposito la leggerezza e maneggevolezza del filtro
costituiscono un ulteriore vantaggio poiche permettono di movimentare,
montare @ smaontare gli apparati filtranti con facilita e rapidita.

| fitri IDROCICLONE ALFA TURBO sono disponibili con wvari tipi di
collegamento alla rete: raccordi ALFARAPID di tipo wictaulic, raccordi
filettati BSP o NPT, raccordi a compressione e flangiati, tutti prodotti da
Plastica Alfa con standard di qualitd europei e materiali innovativi di prima
qualita.

La Plastica Alfa s.rl. ha intrapreso liter per ottenere il brevetto
internazionale sul fiktro IDROCICLONE ALFA TURBO che & pertanto
protetto contro ogniteéntativo diimitazione e contraffazione.

In order to achieve better results, we recommend to use more filters
assembled in a bank instead of using one or two filkers of higher flow rate
but lower filtering capacity. In this case its low weight and easy handling
represent. a further advantage since it becomes very easy and quick to
handle, assemble and disassemble the filtering units.

The sand separator HYDROCYCLOME ALFA TURBO, is available with
different types of connection to the main line: Alfarapid fittings type
Victaulic, BSP and NPT threaded fittings, compression and flanged fittings,
all manufactured by Plastica Alfa following the European standards and
using high quality materials.

The new sand separator HYDROCYCLONE ALFA TURBD is now patent
pending in order to prevent any attempt of imitation.




IDROCICLONE

' |drociclone 1"
| Hydrecyelane 17
Codice Cade Diametra Ingresso./Inlet diameter Diamatro Uscita/Dutlet diamater Eusra Price
TQFLINIG e 17 BSP [Gos) o 17 B5SP [Gos) 85,00
T0FLITTI o 1" NFT @ 17 NPT 85,00
] Idrociclone 2"
Hydrecyclone 2°
&
Codica/Cads [Diametra Ingresso/Inlet diameter Diametro Uscitas/Dutlet diameter Eura Price
Z0FLIZO0 o 27 ALFARAPID o 27 ALFARAPID 230.00
20FLIZ10 o 2" B5P (Gos) o 2" BSP (Gas) 230,00
20FLEZ11 o 2" NPT o 2" NPT 230,00
Il 30FLI
* ldrociclone 3"
Hydrocyclone 37
Codices/ Cade Diameetro Ingresso/Inet diameter Dismetra Uscita/Outlet diameter Eurn Price '
SOFLIA0O @ 4" ALFARAFID o 3° ALFARAPID 280,00
SJOFLI3N0 a 37 B3P [Gas) o 37 BSP (Gas) 80,00
J0FLI3NN e 3" NPT o 3% MPT 380,00
Flettsture confermi alle

norme, Threeds with stendard
LikIEN 1082612 ASME B1.201

Tramite gl attacchi ALFARAPID & possabile connetters Ndrocsclone alla rete con altn tpl di connesssione: con flanga, con raccordo @ COomMpressone o 8
tubi in PYC. Alle pagine B.9 e 12 troverets tutti gli accessori che permetzono tali applicazioni.

Lising the Alfarapid connections, it is easy to connect the Alfaturbo to different types of connections: with flamge, compression fitting or PVC pipes.
See page 8.9 and 12 for these accessonies.,

vd d L A

www.plasticalfa.it -



IDROCICLONE

Attacchi disponibili-Available connections
Filettatura, Thread
BSP [Gas) 1"
NPT 1"

Pressione Max di funzicnamento raccomandata: B bar
Max. working pressure recommended. [72.5 psi]

Max Flow recommended: 1,7 lt/sec
Fortata massima consiglata: (26,9 gal, rman)

@ Corpo/Body

. Coperchin/Cover

@ Chiusura/Lock

. Guamizom, ' fng

® Toppo, Plug

@ Serbawio di scarico, Bleed Tank

Capacita Filtrante / Filtering capacity:
Particells,/Particles: »710 micron
Peso specifico,/ Specific weight: = 2.5 Kg/dm®
Efficienza di filtrazione / Efficiency: »8056

Range Temparatura
A10"C+895°C

Materiali - Materials

Corpo e tappo: PPCV stabilizzato UV
Serbatoko di scanco: PP stabdezato UV
Guarnizeoni : Gomma Mitrilica [NBR Standard)

Body and Cap : PPGEF UV stabilized
Bleed tank: PP UV statvheed
Chrineg - Mitridle Rubber [NBR Standard]
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IDROCICLONE

— IDROCICLOME
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Attacchi disponibili-Available connections
Raceordi scanalati Alfarapid / Grooved Fittings Alfarapid : @ 27
BSP [Gas) 2~
NPT 22"

Pressione Max di funzionamento raccomandata: 5 bar
M working pressure recommended: [72.5 pai]

Max Flow recommended: 30 m’/h
Fortata massima consigliata: [132,1 gal/min)

Capacita Filtrante/ Filtering capacity:
Particelle /Particles: >70 micron
Peso specifico,/ Specific weight: = 2.5 Kg/dm”
Efficienza di filtrazone/Efficiency: >80%

Range Temperature
A0°C+ 85°C

Materiah - Materials

Corpo & tappo: PACY stabilizzato LV
Serbaton v scarco: PRPCY stabzzato UV
Gaunti: PACVY stabilizzata LV
Guarnizioni : Gomma MNitrca [NER Standard]
Bulloni: Acciao Zincatn, Acciaio nox AlSI 304 [su richiesta)

Body and Cap : PAGF UV statieed
Bleed tank: PPGF LV stabilized
Joirt : PAGF UV stabilized
Ohring : Mitrile Rubber (NER Standard)]
Bolts : Galvanized Steel/ Stainless Steel AIS| 304 [upon request)

— 01 —»
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IDROCICLONE

IDROCICLONE -'inl_l_i:ll_'il 3 , ,
TURB®

Attacchi disponibili-Available connactions
Raccord scanalati Altarapid /Grooved Fitings Altarapid e 3°
B3H [Gas] o 37
NPT 37

i
=

. Sisterna i chiusurs con
tascis di serraggo in PADY

.Emm:hummmum

.H.mpnm

IDROCICLONE 0 3" | |

PORTATA PERINTA DI CARICO 18«
Flow Pressure Loss

Kfspc mo/h o paldmn [ =] it 18 ¢ ?

FH PR 1238 024 35 o2as 14 } %

B3 28 1314 028 41 288 &8

G4 338 1488 032 48 347 12 P

100 380 1583 042 B1 423 ]

1M 386 1742 O4d 70 amo R | £

120 432 1800 058 a1 5mM 08—z

130 4RR JOSR 0B8R 86 ATl :

140 504 2217 OFA 11d 788 o5 b E

1m0 sS40 2378 090 21371 aa\ ]

160 576 2543 102 148 1040 na g

170 E12 32883 @ 1.94 15 11E3 . £

180 648 2850 128 RR 1308 a2 &

190 GB4 3008 142 2 POE 1448 ol |
200 FRO @GE? 160 0 238 Eae no 50

Prav afamua o Lobaamens ikinenly S lmpala olly wspenren & 702 | denenss b neams LN 10288

Town cowmindd e wangy bnpesd wonar oo 3 | coeding so LR 1038 s

Flattatura conformi alla narma,/ Threads complying with standard
Ui EN 10226-1.-2. ANSL/ASME B1.2001

GRAFICO COMPARATIVO - COMPARATIVE CHART 3°

H
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BEC Ol hDE S FLORY AR
| wiristeniary retalissl 37
il L
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1 1 !
1m0 150 00 50
k4

Max Flow recommended: 50 m’/h
Portata massirna consighata: [220.2 gal /min]

Capacita Riltrante/ Filtering capacity:
Particelle,/Particles: =70 micron
Peso specifico, Specific weight: = 2.5 Kg/dm”
Efficienza di filtrazione,/Efficiency: *B0%

Range Temperature
A0°C+95°C

Materiali - Materials

Corpo e tappo: PACY stabdezato LV
Sarhatoio di scaricn: PPV stabilizzato LWV
Fascia di chivsura: PACY stabilizzsto UV
Gancio di chivsura: Accinio Ino A 304
Giunite PACY stabidizzato LV
Guarnnon : Gomma Nitrlica [MBR Standard)
Bullank Acciao Zincatn,/ Acciaio Inox AIS] 304 [su richiesta).

Body and Cap : PAGF LIV stabilized
Bleed tank: PPGF UV stabdeed
Clamp: PAGF LIV stahilizad
Stanless Steel Lock: S8 AISI 304
Joint : PAGF LI scabilized
Oing : Mitrile Rubber [NBR Standard)
Boles : Galvanired Scesl/Stainless Steal AN 304 [upon request)
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ALFARAPID SYSTEM

©

B AR1710
Biunta ALFARAPID

Clemg Joint
Colliar
Cellarin

ALFA,,

Pl

Misura/Sice  Materiale/Material Scatola/Box Ewro Prics

a1
[
o212
e 3"
o4"
ad”

65 %457

50 11,22

40 13,75

o 25 15,84
18 19,80

: 29,30

=
o
L
o
&

RACCORDI - FITTINGS

B AR131

Manicotto
Coupling
Manchon
Manguite

B AR132

Manicotto Ridotto
Raducing coupling
Manchen reduit
Manguito reducide

B AR151

Raccordo Filettato Maschio
Male odoptor®
Roccord male
Unién macho

B AR165

Gomito & 90°
P07 albow

90F Coude
Coda 90

B AR166

Gomito 90° filettato maschio
P0° male threaded elbow

Caude & 20 flath

Codo 07 rosco macho

Misura/Sie  Materiale/Material Seatola/Box Ewvra Price
L B SRS N 28 L 0 A L LS R A S0 A A LA

8 1% . 1,49
a2" 180 1,85
o212 PP 100 215
ad” &0 374
a4 45 FA K]
Misura/Sirs  Materiale/Material Scatola/Box Ewrn Prics
o 2174 - 237
o 271,/ 2x2" 120 275
PEE Y 130 3.85
o 372712 PP 70 3,85
o 4 x 2 B0 I.15
o 47027112 80 715
o 4% 3" 78 215
Misura/Sire  Materiale/Material Seatola/Box Ewra Price
o 1% 174 1,70
e 214 - 1,70
o 22" 150 1,93
o 272 120 226
@ 27 27 PP 100 226
o3 2" 120 2,59
o 3" 2% 84 259
& 3% 3" 72 2.5%
od4"x 37 48 /.81
o4 4" 30 7.81
*Filatroture MPT disponibili su richiesta
NPT Threods availoble on request
Misura/Sie  Materiale/Material Scatola/Box Ewra Price
a 1"V 130 3,30
¥ 100 3.85
2212 PP 50 6,93
a¥ 30 ¥, 9t
ad” 18 16,12
Misura/Sice  Materiale/Material Scotola/Box Euro Price
o 174 3,50
¥ 4,07
22712 PP EA]
g i 10,70
o 4" 12.25
UraEN 1023812 ASME B1.201

- www.plasticalfa.it




ALFARAPID SYSTEM

. ARI 41 Misura/Sise  Materiala/Material Scatola/Box Euro Prce
B R —
Tee o 1%l PP 80 4,51
Tee a2 50 523
Té a 27172 35 243
1 a3 24 11,50
o ad” 12 20,35
. AR1 06 Miswra/Sire  Materiale/Material Scatola/Bax Euro Price
—— =1
Ta o e 1"4 200 1,4%
Cﬂ:" B2 150 1,65
al"l/ FP 100 2,15
3"”?""“ 03 120 3,74
opin 04" BO EA L
Eura PMPEE[H]
/! 4
. AR?I 3!3 -I 3 Misura/Sie  Scatola/Bex AF;F F:.l by
" " 1*14x 50 2,12 2,12
Adattatore per polifusione 2 212 202
Welding od a2 A f
Socket ing adaptor e " &3 2,12 212
Adpleur & souder a2« 75 2,12 212
Unién polifusién o 2"V 63 253 253
82" \Ax 75 253 253
[ Wi 2.86 286
a 3% 90 288 2 B4
o 37110 3,30 3.30
a 4" 70 B.5Y 859
o 4" 110 B8.59 859
. AR 1 3 FL Misura/Sice Scatala/Box Eura Price
Adattatore Alfarapid per flangia 52+ 5o 6,30
ALFARAPID FIl Ada a3 «3 295
e e ad"xd” 13,10

Collerette pour Bride Alfarapid
Cuello brida ALFARAPID

®
S
™
Yo
e
)
&,

. AR4I 3 Misura/Sire  Materiale/Material Scatola/Box Euro Price
I e e e S e e
Adattatore per PVC 050x2" 3,30
i R - i
Adpheur FVC st 1
Linidn PVC
. 55940 Mizwra, Sire ELt:Il.l’Il:lH Scatnla/Box  Eurn Price
Raccordo Alfarapid ©50x2" 5 50 17,57
. eb63xnl 40 2027
Alforopid odaptar o75x3 24 34,00
Raccord Allarapid 290, 3" 220
Conectdr Alfarapid o 90 xd4” 12 46,15
e 110x4" 7 48,53
o 125x 4" . 125,35
@125z 5° 130,80
. 56940 Mizura. Sice Busta/Hag  Scatola/Box Euro Price
Gomito Alfarapid 250x2° 5 50 20,75
Alfaropid elbow 0 b3n2” . a0 24,88
Coude Alloropid afsx2® 24 34,38
Codo Allaropid —

www.plasticalfa.it -



ALFARAPID SYSTEM

A =] C D

1" 159 tom 714 tom 451 *5,, 4B3 toa
Flessibilita
Pty

2" 1589 tom FH tew 571 °2, 603 o
2"% 158 tem g7 few 723 2. 7EA RN
3" 159w @7 e B49 2, 889 ‘iR

4" 159 terw 95 tem 1104 fin 1143 11N
B" 159 sam G5 *em 1639 "Jsw 1683 1%

Guarnizions
Gnnket

Gaunto rapida
= uick et

in mm L H h T
Yuba 1", 483 120 |97 16 M10x50
e 2 B0.3 133 46 16 M10:50
a"1/2 76.1 152 56 20 M10x50
3 BED 1745 Ba 25 M12x70
4" 114.3 199.5 78 25 M12x70
Bullom B" 1683 281 1086 28 M1 270
Bols

EMA DI MONTAGGIO - OPERATING SCHEME

g

Inserire completemente lo guarnizione come mastrate in Figure 2, -*P‘P'W“"_“_ raccorde do occoppiode ¢ spingere lo guamizions
Push the gasket complately anio ing grooved conmection o3 showed in pichurs 2 P TR r.ﬁuwi?ﬁ q:lwmrnrgqlh dlwll-_q:\nmln'lwf- o
Isfrer coamghes nni o joént on cmodc howe ©omme monid oo phe “ Ul GRAEH GG B .l,':'h’ul"l'i e kG adidmbia ROt o IR B CRAITE O oft Veath [fSrel

Agpuyes b eoceard & aee ¢ poiakide 8 nint an cosuichour &n o peukennnm o ceren oed daus rmsiune
Ermpusae ba junia hoca ¢ reces o congoiar v panarla 8o 8l cooing de Lo dog rorais

e

Erco la junin complsioments en lo comexidin coms e vew an bo ligua 2 (i

L

Mantare ol grende @ imsavere 1 bullom nelle apposile sed, Stringere | bullons, Mon serve foroore, | reccorde @ promlo per il swcoisive cecoppiamenta.
E—: Aazmmbile the clormg joird ond insed the bolls in fe propes weal. Tighlen fhe nuts. Mo need bo boce. The liting & ready
Maninr ln joisd el ingéne s boolons dong by spécialey logemaniy Serer by boulom complidement, Il e lod pon loeces Ly roccard eyl podd poge Focooaplemend wyivond

Insialor ol meapls & rweic ko rdloy Apsnior lox luecos. Mo e necesorio karror, El ocoples evha lndo







SISTEMAFLANGIATO

. FL Codice/Tode  Miswra/Sie DN Flaﬂa SeatolasBex  Eurn Price
i -500 o 1"a" 40 - 220
E,Lﬁ,"g'#p FFF: v 630 02 50 50 10,80
g 750 0 274 45 40 13,25
" 900 a3 a0 a0 15,25
Brida L1100 B4 100 22 I¥.10
1125 o5 125 . 24,40
1140 06" 140 13 28,00

. 13CPFF Misura/ S ON Flange _ Scatola/Bax___Euro Prics
) @27 %2 50 &,00
Adattatore filettato per Flangia © 3" x3" 80 9,50
Thresded Flange Adoptor a4 x4 100 12,50

Collaratte pour Bride foraudés
Cuella brida roscada

Disponibile anche in Yersions Alforapid: pog.?
Available alse in ALFARAPID" grooved type: pag. ¢

B 3401 Codice/Code Misura/Su DN Scatola/Box _Euro Price

— ' 500 50 40 : 1,13
Buarnizione interflangia St i o = 1’29

Flot gaske! -750 75 45 50 1,48
Joint plait 900 90 80 42 2,00
Junia plana -1100 110 100 25 2,78
1125 125 100 2.78

-1 180 180 150 5,43

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

% E 1
g 5 I NEER
U2 %
* d *
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHMNICAL FEATURES
Pressione max di prova Flanges,Flange : 30 bar
MaEmum tast preassure Raccord, ftngs: 30 bar
Tmrmmm con carcs 85 T - senza canco 110 °C
Continuos warking with load 95°C, without load 110°C.
emperature
40 1"1/2 152 S8 110 18 4 18 16 o
50 27 165 /B 1286 18 4 18 18 Mm’u&mﬂﬂm UM 22231967, 130 70051952 ¢ DI 16962-12.1999
BE 2172 185 90 145 18 8 20 1B
80 I 200 107 180 18 & 20 18 Conrolli ¢ Collaudi » s i iy, - kgl -
Checks Ca ristiche geometricha, Geometrical Charactoristics
100 4= 220 1305 180 18 8 24 16 St e Peessi i oty
125 5 280 1845 210 18 8 285 10 Resistenra alla pressione interna /Fesistance to internal pressure
- 285 184 240 22 8 28 10
) 150 8 Materiali Flanga,/ flange: PACY - PAGF
Mpterals Raccordi/ ftings: PP - Valola, Vales: PPOV/PPGF

- www.plasticalfa.it



MATERIALIX

'mruu
' AMMISSIBILE

TEMPERATURE

MAX

PRESSIONE MASSIMA
PRESSION
MAX DE SERVICE

PRESCRIZIONI
SANITARIE
PRESCRIPTIONS
SANITAIRES

Tappo/Cap: PPFV Mero stabilizzato UV Block PPGF UV Stobilized

Corpo @ ghiera/Body and Mufl:
PPFY Mero stobilizzoto UV Black PPGF UY Siobilized
Cartuccio/Cartridge: PP

Poliestere
Rete/net: :

Inox (su richiestofon request)
Guarnizioni/Gasket: gomma nitrilica 70 shore (MER)/nitrile rubber 70 shore (MBR)

POLIPROPILEME 1007 C.
POLYPROPYLENE 1007 C

8 BAR

Pazzi speciali idonei al convogliomente di acqua polabile, ving, bevande & Huidi
IIIIIIHIIE:I'I\E":: IIII.II‘."II':|\.|.I AT F 1L ML 'rlli:lll'lll |:||III!\.I II\.I:"II'III":! I:":I'I’::!III Iil
DM, 2350472000, DM, 174 06/04/04 fex DM, 21/03/73) e Reg. UE n® 10/2011

Speciol pieces suitoble for the cor
alimentary Huids accarding to the o

once of drinking waoter, wine, drinks ond
regulations in Malyand ather countries

DM, 237042009 and DM, 174




FILTRI A RETESCREEN FILTERS

20 n 1 5 Codice/Code  Misura/Size Tipa/Type Cartuccia/Cartridge Scatola/Bex Euro Price
L5 SeNEA SCAnc - withoul bieed % C 2.85
34 ) Rete poliestere
1T BSP (Gas) " Wepo-wihbleedphe oy ester net B C b
SV con valvola - with bleed valve k-1 c 11,50
Dis S SCEWicD - without bl k-] c 9,85
T : Rete poliesters
DT BEP (Gas) con appo - with bleed plug Polysaier net k1 [+ 10,50
D1V con vakoda - with bieed vaive 35 {#] 11,50
-E18 S8NZA Scarico - without blead 35 C 9,85
1° 14 Rede polestene
E1T BSP (Gas) 0N 1aPRO - with biaad phi Folyester net I C 1050
BV can vabvola - with bleed valve = 17.90
CARATTERISTICHE C20015-N Cartuccia RETE Poliestare - Polyastar ned cartridge 535
Pressione max: 8 bar -GS SeNZD Sanice - withoul bleed ¥ C 11,50
Superficie fillrante : 120 em’ e M e
Portata max consigliata: ACT con lappo - with bleed plug 35 c 12,20
o 24" - BO Itimin (4.8 m'ih) BEP (Gas) Stainless steal net
8 1° - 130 Wimin (7.8 m'/) ACV Con vabaoda - with bleed valve a5 [ 13,80
e 17144 - 170 Wimin (10,2 m'H)
— 05 SONTA SCANG0 - withaut bl s c 11,50
_Mm_: pressure: 116 psi _ r Feds Inax
mnnf:g:ma: wr-:;ﬂ sq-m:: 0T BSP (Gas) ©ON3ppo-withbleedplug  Stainiess steal nat i\ C 12,20
o 347 - 21,1368 galimin o -
0 1°- 34,346 galimin oy con vakola - with bloed vale a5 c 13,80
0 1144 - 44,974 galinin -IES senza scarico - without bleed /mB ¢ 11,50
17114 i Rete Inox
-IET BSP (Gas) con tappo - with bleed plug Stainioss stesl nel 5 [ ] 1220
-IEV con valvola - with bioed vakve »B C 13.80
C20015- Carluccia Inox - Sfainioas sheal cartridga 4,80
Codice/Code Misura/ Sl Tipo/ Type Cartuceia/Cartridge Scatola/Bax Furn Price
-C25 SENZA Scarica - without baed 22 ] 11,00
a4 . Rete poliestere
“C2ZT BSP (Gas) £ Lo - with biged plug Polyester net 22 c 11,60
L2V con vahola - with blaaed valie 22 c 13,10
D25 sanza Seanco - withoul blaed 2 c 11,00
1 Rele poliestere
02T BSP (Gas) con tapps - with Beed plug Polyester nat 22 c 11,60
o2y oo vahala - with blaad vahe ) c 13,10
CARATTERISTICHE
E28 S8NZA SCArco - without bleed 2 C 11.00
114 Raele poliesters
al.Ilﬁﬁs;siu;slr:ml o ﬁﬁ -E2T BSP (Gas) £ tappa - with bissd plug Palyestar net 2 C 11.80
ie fillrante . 1 3
parhicia fi cm E2v son vatnla - with Blesd vahe 22 [ 13,10

Portata max consigliata:
o 34 - B0 Rimin r&.dn-';fﬂﬂ

o 1° - 150 lt'min (9 m'h) C20016-A Carfuccia a Rele allungata - Polyester net Extended cartridge 6,80
o 171/4 - 180 iimin {10.8 m'h) .

Max pressure: 116 psi

Fittering araa. 26.35 sq.in
Mayx flow recommended: " " ' '
B 34" - 23,78 galimin 80 medn 100 rreeesh 120 rmesh 150 mash
@ 1°- 39,63 gabimin
@ 1714 - 47,55 galimin
Flettature conformmi alle norme, Threads g with stamndard
Iﬁ UMIEN 1022812, ABME B1.201

- www.plasticalfa.it




20020

CARATTERISTICHE

Pressiong max: 8 bar
Superficie filtrante : 215 cm’
Portala max consigliata:

o 1714 - 260 Wimin (15,6 m'h)
@ 17172 - 300 imiry {18 m'sh)

Max pressure: 116 psi
Filtering area: 33.33 sq.in
Max flow recommanded:

@ 17144 - 68.T7 galimin

o 1"1/2 - 78,28 galimin

CARATTERISTICHE

Pressions max: B bar
Superficie filtrante ; 527 cm’
Portata max consigliata:
o 2° - 4B0 Wimin (28,8 m'h)
2 37 - B00 fimin (48 mhy)

Max pressure: 116 psi
Filtering area: 81,70 sq.in
Max flow recommended:
@ 2% - 126,81 galimin
2 3" - 211,36 galimin

www_plasticalfa.it -

FILTRI A RETESCREEN FILTERS

Codice/Cade  Misura/Siee Tipn/Type Cartuceia/Cartridgs Scatola/Box Furg Price
E15 SENZa scanco = without bleed 25 [ 14,30
17114 Rete pobestang
-E1T BSP (Gas) con tappo - with bleed plug Polyester net 23 G 14,50
-E1V con vahola - with bleed vale 25 C 16,10
F2S SOBNIA SCAMCO - without blsed 23 C 14.30
1712 3 Rate poliestera
F2T BSP (Gas) G Lappo - with bieed plug Polyaster net 23 C 14 50
F2V eon valold - with bleed valve a3 cC 16,10
-F25N SENTA SCAMGCH - without bieed 3 c 14,30
FZIN  TIZNPT  conuappo-winbiesdphg  posroiener 23 C 14,90
-F2VN eon valvela - with blead valve 23 cC 16.10
20020 Carluccia RETE Poliestere - Polyester net carindge 6,50
-ES SeNZa scanico = without bleed 25 [ 16.50
17154
-ET BSP (Gas) £on tappo - with bised plug Rister INOX %/ ¢ 17.20
-EV oon vahola - with blead valve 25 C 18.50
-IFS S8NZA SCanco - withoutl bleed 23 C 16,50
17112
i BEP (Gua) OO PO - With blsed plug Rete INOX 23 ¢ 17.20
-IFy con vahola - with bleed valhe 20 C 18,50
AFSN Banza scanco - withoul bleed 2 ¢ 16,50
IFTH 1"1/2 HPT  con tappo - with blaed plug Rete INOX 23 17.20
-IFVM caan vihvola - with bl vadve a0 G 1850
C20020-1 Canuccia Inox - Stainfass sfeal canndge 8,00
Codice/Csde  Misura/Sire Tipa/Typu Cartuccia/Cartridge Seatula/Box Eisrn Prica
G1T r con lappo - with bieed plug Rata Poliestara 12 D 80,50
GV BSP (GBS} coq valvola - with bleed valve  Polyester el 12 0O 86,50
G1TH — con 1apgda - with beed plug Riste Prliesilorns 12 D &0,50
GIVN o vaahvola - with Bl vab Palyestar nat 12 DO BB, 50
27 I can tappa - with bieed plug Fete Poliesters 10 D 80,50
L2V BSP(Gas) con valvola - with blsed valve  Polywster el 10 O 86,50
-L2TH 1 Con 1apgs - with bieed plug Rele Policstons o 80,50
LIUN £on vahvols - with bleed valve Palyastor not 0D BE.50
C20920 Carluccia - cartridge PP a 2% a 3° 38,75
-IGT T £on tappo - with bleed plug Reta Inox 12 D 82,60
BEP (Gas) -
GV con valvola - with blesd valve ME'"' e 12 D 99,50
JGTH il Rete Inox 120 92 80
lLed T con tapps - with bleed plug
GV con vahwola - with bleed valve 004 ot 12 D 94,50
AT T 0 1Bppo - with blead plug m 10 D 92,80
a BSP (Bas)  con valvola - with bleed valve aeal et 10 D 69,50
ALTH o Reebe Inox 9260
= 1T con tapps - with bleed plug 0o
ALV con vahvola - with bleed valve ﬁwm M'm 10 D #9.50
C20820-1 Cartuccia nox - Inox cartndge PP e 2% 0 3° 58,15
UNIEN 1082612 ABME B1.201
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FILTRI A RETESCREEN FILTERS

mzs Codice/ Cade Misura/ Sire Tipo,/Type Cartuccia/Cartridge SeatolaBax Eura Price
-F18 SBNZA SCANcs - without blead 23 D 3220
FIT H::'(g“} O N S e P ng:mnrm =L s
FiV con vabvola - with bleed valve 23 0 34,00
-F18M SBNIA SCANCo - without bleed : 23 D 3220
F1TN 12 NPT con tappo - with bleed plug R,f;;:‘;fxa 23 D 32.80
F1VN can valvola - with bleed vahe 23 D 34,00
AG25 SBNZA ScAfico - without blaad 23D 32,20
2T B contmpo-winbeedphg o PoloSES 20 32,80
G2V con valvola - with bleed vaive 23 D 34.00
-G2EN SBNZA Scarico - without bleed 23 D J2.20
-GZTN 2 NPT oon tappo - with bleod plug n;:}:;:’:’f 23 D 32,80
-G2VN con vabvola - with bleed valve 23 b 24,00
€20025 Cartuccia RETE Mylon 11,90
CARATTERISTICHE

FEATURES «FS o SENZA SCAfco - without bleed Fals Inox 23D 36,70
-IFT G Lapp - wilh blisid g Stainiess 23D 3r.8o

Pressione max: § bar BSP (Gas) sioal nat
Superficie fillrante : 340 em’ wad con valvols - with bleed vahve 23D 38.70
Bﬁg?g‘,@‘gﬁﬂ;ﬂ AFSN senza scarico - without bieed Rets Inox 23 D 36.70
© 2% 430 ltimin (25,8 ') -IFTN 1"1/Z NPT con tappo - with bleed plug Stawlass 23 D 37.80
ST AFVN o wabvola - with bised vabe e 23 D 38,70

Max prassure: 116 psi

Fillering area: 52,70 sq.in LGS SENTA SCANCO - withaut blesd Rala Inox 23 D 36,10
Mu-f:}wmg‘?mndld JGT B‘-EPL:‘.‘GM} con tappo - with bleed plug Stainings 23 D 37,60

at -1 galimin valvols = blaad stoal nad
@ 2° - 113,6 galimin -6V o il SO Sy
AGEN SONTN SCMICH - wilhiut Bl Rk [Fias 23D 3870
AGTH 2 NPT con tappo - with bleed plug Stainlags 23 D 3780
AGVN con valvola - with bieed valve stoe/ net 23 D 38.70
-GSV o £6N23 SCAfCO - Without bled Rale Inox D 36,70
AGTV con tappo - with bleed plug Stainless 23D 37,80
NTELY, £an valvola - with blasd vale st ned 23 D 2870
C20025-1 Canuccia RETE INOX - Stainlass steal cartridge 10,10

80 mash 100 rash 120 rmash 150 rmesshi

20540 Menotorpo Allu

Extended Single body

Codice./ Cade Mizura/Size Cartuccia/ Cartridge Seatala/Enx Eurn Price
-1G 2" BSP (Gas)
- IGN Z NPT i ﬂ MA 130,00
- 18V 7" ALFARAPID S LRI
-G 2° BSP (Gas) )
- IVGN > NPT mﬂc""ﬂ m""“_“""‘sM‘::; :‘fﬁ:‘m, MA 145,00
CARATTERISTICHE ey 2 ALFARAPID
etk -IL 3" BSP (Gas)
> Rate INOX
: -ILN 3" NPT MA 130,00
Pressione max: 8 bar . Sisinless steed net
Superficie filtrante : 635 cm’ L ¥ ALFARAPID
Portata max consigliata: - VL 3 B3P [Gas)
02" - 580 min (34,8 m'm) - IVLN 1 NPT Con valvola - Rieto INOX MA 145,00
@ 3" - 7RO iimin (47,4 m'm) - LY 2 ALFARAPID Will vaive - Stadmless sheal nef
Mayx prassure; 116 psi
Fillering arca: 98,43 sq.m
Mn.t .I'ilnw recomrmended;
- 153,2 gabimin
@ 3-- 2087 gatimin Fiettatune conform alk

norme, Threads with standard
Uik EM 10826.1,2; ASME B1.201

- www.plasticalfa.it



FILTRI A RETESCREEN FILTERS
[
-

Doppiocorpe Allun
xtended Iwin bo
Extended T dy
ik, Hers/ie —— T T
-IL 3" BSP (Gas)
-ILN ¥ NPT e MA 23 1,00
= IV 3" ALFARAPID
-IVL 3" B5P (Gas) Cian vahvola - Rate INOX
- IVLM NPT g MA 267.75
o ¥ AL - With vaive - Stainkess sheel net
-1 4" BEP (Gas)
- IMN & NPT sl MA 23 1.00
- My 4" ALFARAPID
CARATTERISTICHE - VM 4° B3P [Ges) Con valvala - Rats INOX
FEATURI - VRN 4" NPT Wit vale - St sfoed nat Ma 267,75
Pressione max: 8 bar - IV 4" ALFARAPID _—_
Superficie filtrante : 1270 cm® C20540-1 Cartuccia INOX allungata - Extanded stainless steel cartridge 78,50
Portata max consigliata:
a3 - 1020 Wimin (61,2 m'h)
o4 - 1200 Wmin (72 m'h)
Max pressure: 118 psi
Filtering area: 196,88 sq.in
Max flow recammeandéd: J l. . .
8 3% - 269,45 galimin 80 mash 100 mrirthy 130 mersh 150 rreash
a4°- 317 gabimin
Filettature conformi i norme, Thraads With standand

LINIEN 1082612, ABME B1.201

CARATTERISTICHE CARTUCCE A RETE - NET CARTRIDGE TECHNICAL FEATURES

rete poliestere - polyester net

Materiale Diamatre filo Apartura maglia

Material Wire diameter (um) Maesh opening (um)
=3 80 polyester 121 200 39
— 100 palyester 83 175 46
| 120 polyester B 135 ar.h
=3 150 palyaster 77 100 32

rete inox - stainless steel net

Matariala Diametro filo Aperiura maglia

Material Wire diameter {um)  Mesh opening (um)
o] &0 AlSI 304 120 200 39
| ] 100 AlSH 304 100 175 40
| 120 AlSI 304 80 135 39
| ] 150 AlSI 304 63 100 s

* Roppona % o lo superficie delle apertune & la superdicee 1otole dello rete
* Percentoge rolio behween mesh opening area and mesh folal anco

www_plasticalfa.it -



FILTRI A RETESCREEN FILTERS

GRAFICO PERDITA DI CARICO

PRESSURE LOSS GRAPH - COURBES PERTE DE CHARGE - GRAFICO PERDIDA DE CARGA

Presssicne: Mo - B bar
Prtoitn M (m.q||u,ﬁ,| + A0 Wfmin |j‘l m’.ﬂ'l:l
Superfice Reante : 340 om’
Mz Frossure - 116 psi

Max Flow recommended : 105.7 galfman
Filigring orea = 57,70 sg.in

PP CARTRIDGE & 2"

Praxsiong Mao : B bar :
Postala Max comsiglate © 480 t/min (8.8 m /H)
Supericis filtrmnbe : 577 cm”
kAns Prassure < 114
Max Flow recommended : IE‘E.‘EI sl rran

ART. 20025

Prevsicnn Max : B bor
Partato Mo anr|,|1||u'.|1u + A 30 Wemin |$ 40 m1_|'1‘|]
Superice fillrerte : 340 em’
Mo Prossone @ 116 psi
s Flaw recommaended : 113.6 galimin
Filtewing area : 52.70 1q.in

134 m!m LT
a. i T
o P T o
El & -"-‘ 136 marn E-l .
FE om = EF on

] wo!-u- |
2 [ [ i 348 xm acE) an) i) &40 i -] ] ned ) 3 405 453 [ e
Portats P rate [iman) Posrtats Flosw rate {H/min)

ART. 20920

PP CARTRIDGE @ 3"

Presisssre Mo ; B bar F
Porgta Max cordighota 300 himin (48 m /h)
Suparicie filtrmnke - 527 em

Moo Pressure : 115

| Max Flow recammended : 211 .34 gal/min
Filrering orea : 81.70 sq.in Filberang area : B1.70 sg.m
LE-)
[E]
1.1
e A
;E i ".-"" u ! fbs =
“j f B0 e . J
G4 amn — = E! =
=i =T -f_..'-'"'-/ . il aos -"":f"'
B > 1300 el i .‘_,.F"'--"'
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Poetasin Flow rarim (W rmin] Poartwtn Phorss rabe [ main}
&
E Inox CARTRIDGE & 2" Inex CARTRIDGE & 3"
; Pressione Max : B bar . Presaione Mo : B bar 3
£ Portata Max consigliola ; 480 Bfmin (288 m /) Paraota Max consigliota : B00 hmin !-IE m /h)
§ Superficie fitvante : 537 cm Superficie filante ; 527 cm
& i thﬁmﬁmu;ull];:;] ; Mmehmm:IHruu i
+ X [l ] min mwmmqﬂdod 4 e
é‘.’_-E FIth‘:'I:‘EM : B1.70 :|::|.-||1ImI Filterng area - 81,70 g mw e
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FILTRI A RETESCREEN FILTERS

GRAFICO PERDITA DI CARICO

PRESSURE LOSS GRAPH - COURBES PERTE DE CHARGE - GRAFICO PERDIDA DE CARGA

ART. 20015

Presicne Mo - B bar
Porterio Max consighota < B0 11/min (4.8 m'/h)
Suparfcie fltronts : 130 llﬂf

Wi Prasaise 1 116 pia
ban Flare recommended : 31,136 gal/min
Flhllq urew |aﬁ':| |- BUL

Prassione Maox : 8 bor
Portohs Max consighata : B0 Inemin (4.8 m'/h)
Supercie Rlrante - 120 cm”
bas Prassurs @ 114 psl

Mhox Flow recommaended - 21.134 gol/min
Filleving aren : 18,60 g in

21" 1/4

Prediscnes M : 8 bor
Pietota Mo canssghiata © 170 Imin (10,2 m /h)
Superdicie ilranie - 190 em’

Mo Proauns : 116 pu
Whax Flow recommended © 44714 gal/min
Fibarirg area : 1660 w.n

y.d

T z2=k

d o

Promars Loa (har

1 -
1B {_If 5
s = 1

il
a3
]

-
-] a o
L] o~ e L -} = L} L} = 1L+ (L) FEE & an &n Lt -] 150 = &g e -] » an L Lt -] 150 = Edl) e -l ==
[Poriata Flew raie (hmin) Portats Ples rate (Wmin) Pariais Flrs rave (mn)
| | E-EES [ oo | [EE .mml

Pressione Max : B bar
Pessi Meee consiglians : B0 Wmin (5.4 m
Supericie fillante : 170 em’

M Peassyre - 104 pai

Max Pl recammended : 2378 galimn
[Fibtpring oren - 76 35 sy i

ART. 20015-A

Prevsione Mo ; 8 bar
Porioss Mas comiglotn : 150 I/min (3 m’/h)
Superficie Hivante - 170 em’

e Prassisn
s Flow recomenanded : 3963 galfmin

Filtgring oren 1 25 35 w.in

Fressione Mo ; 8 bar
Paumain Max congiglioin © 1820 hyfmen (108 n'.lh'l
Superficen Bltvante : 170 em’

Mrn Pragaprs - 114 pas
Mexs Flow recomenanded : 47.55 gal/men
Filtnring oven 1 2635 sy in

14 ps

-

H
B, a F
¥ A 't & T
UE s uz ! a_ )
- 2 an 2 o
il S i
e = e L =
I et ]
(-] [} a
o t -] L] L -] ] m 1m LA L] e Al -] »m L - 180 = el ELs e L kS - w (F) 15 = 10 LS e L
I | R W 100 | [EEt] .lwml

21" 1/4

Presaicne Max ; B o
Portats Max condesgliaha - 260 Bimin (1 5.6 ]
Superiscie filranie : 215 om’
Maz Predaure - 114 pai

M Florw recommended : 68.7 gal/mn
Fillering ansa = 3333 s in

ART. 20020

Fressione Moz © B bar
Poala Max condaglhate : 300 IWein (18 m /=)
Superiices filranee : 215 em’

Mo Prosuen - 116 i

Mua Flow recommended : 79246 galimin
Filmring area : 33,33 s in

PO A0 ] O O 0 | O o0 R Pribasy Bastn 100 PO 85

& (X
g G
is am 55 o1
5 £ -
{HE ¥

. " L] -l 1= an am e Il Lt ALY £ A eﬂ - L -] Lr -l o dE I D O M0 M Aam A

Forisin Fios raie (i men) PowiadaFlow raie (min}
| Hme W e . W |
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Filtri a dischi
Disk Filters

MATERIALI
MATERIALIX

TEMPERATURA

MAX AMMISSIBILE
TEMPERATURE

MK

PRESSIONE MASSIMA
PRESSION

MaAX DE SERVICE

PRESCRIZIONI
SANITARIE
PRESCRIPTIONS
SANITAIRES

DIMENSIONI E
CARATTERISTICHE

DIMENSIONS




FILTRI A DISCHI

20015-D

Codice/Cade  Misura./Sire Tipo/ Type Cartuccia/Cartridge Scatola/Bax Fur Price
B S— e eera.
CARATTERISTICHE
FEATURES £18-0 34" BSP(Gas) Disch 40 C
Pressione max: 8§ bar R = SENZA SGATCH Disks
Superficie filtrante : 184.5 cm’ D180 1°B3P{Gas) 1 Lo ik bleed . W c 14,30
Portata max consigliata: mat
@ 4" + 50 [Wmin (5.4 m'm) 15D 1714 BSP (Gas) 38 C
o 17 - 140 Wimin (8.4 m'h)
o 17144 - 180 Wimin (10,8 m'h) C20015-D Cantuccia a dischi - [Vsks cartridge 845

Max pressure: 116 psi
Filtering area: 28.6 sq.in
Max flow recommended:
o 34" - 23,775 gabimin

@ 17 - 37 gabimin
0 1714 - 47,55 galimin

20025-D

Codice,/Cadn Misura, i Tipn/ Type Cartuccia/Cartridgs Seatola/Bax Eura Price
-Fi15-D 1712 BSP (Gas)

23 C
CARATTERISTICHE
FEATURES FISN-D 1712 NPT Dischi 23 0
sonza scarico Disks 32865
Pressione max: 8 bar without bieed
Superficie filirants ; 480 cm’ -G2s-0 T B5P (Gas) - ne
Portata max consigliata: 130 rveeeshy
0 17112 - 460 lumin (27,6 m'/M) B sl B C
& 2% - 500 ithmin (30 m'h) C20025-D Canuccia a dischi - Dveks cantridge 18,50
Max pressure: 116 psi
Filtgring area: 75.95 sq.in
Max flow recommended.
o 112 - 121 galimin
@ 2°- 132.1 galimin
20535 Monocorpo
Single body
Codices Code Misura Sise Cartwccia/Cartri Scatola/Bax Eisrd Price
- GTC " B3P (Gas)
-GTCN * NPT
- GTCV 2" ALFARAPID
LT ¥ BSP (Ges) Dischi 1 MN 178,50
-LTCH 3 NPT dlisks
CARATTERISTICHE LTCY 7 ALFARAPID
FEATURES
- XG 2" BSP (Gas)
Prassione max: B bar - MGN S
Superficie filtrants : 878 em’ - XGV Z°ALFARAPID W 1 MN 10420
Portata max consigliala: - XL ¥ BS.F (Gas)
@ 27 - 530 Wmin (31,8 m'/h) - XLN ¥ NPT
@ 37 = 715 tmin (42,9 m'/h) - XLV 3" ALFARAFID
Max pressura: 116 psi 75 me 1 sh 150 math
Filtering arga: 136 5q.in 2 ?gﬂn:f?mn 9 'I??ouﬂ :f.;m. 100 ﬁ:rm
Max flow recommended:
e 17172 - 140 galimin —
@ 27= 188,88 gabimin

Filettatera conformi ale norme,/ Threads comphying with standard
UINIEN 10226-1.-2. ANSI/ASME B1.201

2l
www_plasticalfa.it -




FILTRI A DISCHI

5

CARATTERISTICHE

FEATURES

Prassiong max: § bar
Superficie filtrante : 1245 cm’
Paortata max consigliata;

@ 2% - 580 Mimin (34,8 m'h)
0 3% - 00 wn (47,4 m'm)

Max pressure: 116 psi
Fittering area: 193 sq.in
Max flow recommended:
e 27 - 153,2 galimin
o 3°- 208.7 gabimin

7

CARATTERISTICHE
FEATURES

Prassione max: § bar
Superficie filtrante : 1756 em’
Partata max consigliata;

@ 2" - 960 min (57,86 m/h)
@47 - 1140 Wimin (68.4 m'/M)

Max pressure: 116 pai
Fillering aroa: 272 sq.0n
Max flow recommended.
e 37 - 253.6 galimin
@ 4°- 301,15 galimin

CARATTERISTICHE

FEATURES

Pressione max: § bar
Superficie filtrante : 2490 em’
Portata max consighiata:

o 3" - 1020 min (61,2 m'h)
o 47 - 1200 Wmin (T2 m'/h)

Max pressure: 116 psi
Filtering area: 386 sq.in
Mayx llow recommended.

03" - 260,45 galimin
@ 4° - 317 galimin

Filezatura conformi sl norma,/ Threads
22 LN EN 102861 2. ANSLASME B1.2001

L

Monocorpo Allungato

Extended Single body

Codice/Cod Mizura, Size Cartuccia/Cartridge Scatola/Bax Eura Prica
-GTL ¥ BSP (Gas)
- GTLN 2 NPT
- GTLV 2" ALFARAPID Dischi 1 WA 189,00
-LTL 3" BSP (Gas) olisks
-LTLN 3 NPT
-LTLV 3" ALFARAPID
53 ¥ BSP (Gas)
= XGMN 2° NPT
- XGV 2" ALFARAPID
1 MA 205,00
] i SRR
= XLN 3" NPT
= XLV 3" ALFARAPID
20545 Doppiocorpo
Twin body
[Cadice/ Code Misuri. Sim Cartuecin/Cartridge Scitola/Bax [Eura Price
-LTC 3" BSP (Gas)
- LTCN 3" NPT
-LTCV 3" ALFARAPID Dischi
1 DN 283.50
- MTS 4" BSP (Gag) dishis
- MTCH 4" NeT
- MTCY 4" ALFARAPID
ML ¥ BSP (Gas)
- LM 3 NPT
= XLV 3" ALFARAPID
1 DN 31500
== ] “Nekatx
- XMN 4" NFT
- XMV 4" ALFARAPID
C20535 Cartuccia Dischi - Dvaks cantndge #1.50
C20535-X Cartuccia Dischi VORTIX - Vodix disks caviridge 137,50
20530 Dopp Allungato
Extended Twin body
Codice/ Code Misura/ Siee Eﬂ::ﬂfﬁmE Scatola/Hax Eusro Price
-LTL ¥ BSP
-LTLN 3 NPT
- LTLY ¥ ALFARAPID Dischi ]
- MTL 4" BSP oiaks 2o G
- MTLN 4" NPT
L MTLY 4 ALFARAPID
- XL 3" BESP
v ¥ ALFARAPID
— o v 1 oA 350,00
= XN 4" NPT
= MMV 4° ALFARAPID
C20540 Cartuccia Dischi allungata - Extended disks cartndge 114,35
C20540-X Cartuccia Deschi VORTIX allungata - Exfended Vortix dizks cartrndge 160,00
75 mash 1320 mesh 150 mesh
200 micron 130 micron 100 micron

with standard




FILTRI A DISCHI

GRAFICO PERDITA DI CARICO

PRESSURE LOSS GRAPH - COURBES PFEATE DE CHARGE - GRAFICO PERDIDA DE CARGA

Fressione Mox - 8 bar "
Pestaia Max consigliota : 70 Itfmin (3.4 m /)
Superfcs filtrante : 184.5 om

Max Pressure : 116 pai
Mz Flow recomamended : 23.?“?5 galimin
Filtering orea : 28,4 sq.in

ART. 20015-D

Frewsone M : 8 bar

Poriot Max comsighate < 140 W/min (8,4 m i

Suppricie flsronte - 1845 cm
Mt Provagire < 114 pai

Max Flow recommended @ 37 golfmin

Filbeirgg e 1 28,6 3q.in

217" 1/4

Presanre Mo - 8 bar 3
Partale Meax consigliata @ 180 Iiymin qlg;. Ben /b
Superfucia filvonte - 184.5 cmi

Mo Pressne - 114 pas
Moo Flow recommendad © 4755 goliman
Filtering orea « 28.4 sq.in

T y 1 T
B 15 B 15 B 18
.. f"’ 8., e £,
= = b
23~ y 3 = e 3 7
¥ oo = [T 13miceen =3 pa ,..-l""
38 I g o -
o a 8
f m O ®m W W e @ e ua M =W 5 m = W wo Mo we 0 e U B M 4 e w6 13 L M) b 3
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ART. 20025-D
21" 112 o2
Pregsiome Mo« & bar Fressione baox ; § bor .
Partata Max consiglate ; 460 kimin (27,86 m /) Pestata Max cansigliosa : S00 K/min (30.0 m'/h)
Superdicie filirante : 490 em’ Superficie filttronte : 490 om”
Wi Propigre - 116 pu Mo Pressune : 116 psi
Max Flow recammendad - 121 gal/min bz Flere recommended : 132, 1 gal,fman
Filbering areo - 75,95 sq.in Filrering area : 75.95 wg.in
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ART. 20535
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Prassicne Max : 8 bar

£0rp . PlanRlebr

Partato Mox consigliota ; 530 Hmin [-?1 a m]-"hil

Swparficie fltranta : B78 cm

Max Pressure : 114 pai
Man Flow recommended - 140 gu|.l"m|n
Fillmring area : 134 sq.in
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Prassiona Max : 8 bar

ART. 20540

Partata Max consigliota : 580 himin (34.8 m /h)
Superficie filtrante : 1245 em’
bhone Pragpwes ; 116 pai
Mo Flow recommandad ; ]5?_2 galfmin
Fillaring area : 193 sq.in *
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Pressione Max : B bar

Partata Max wn:lghulu : 715 Iown (42,9 n11.l"||]
Suparficia filtrante : B78 ocm”

Max Pressure ; 116 psi
Moo Flow recommended - 'IBE.&ES gal/min
F1|r¢r|ng area ; 136 sq.in

—— |o—
[}

i 7] - - ]

Pacrnid iy Flaew rits {m ]

Prassiona Max : B bar A
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FILTRI A DISCHI

Pressione Maox - 8 baor
Porota Mox consighiala = 980 Imin (57.6 |||‘.r'l|:|
Supedicie filirante - 1756 em”

Max Pressurs @ 114 pai
Maa Flow recommended : 253.6 gol/min
Filtering orea : 272 sq.in

—
et

Prassions Maox : 8 bar :
Portato Max congighata : 1020 Itfmin 1?1 2 m /)
Supericie fillvante : 2490 om
Max Prossere : 116 Psi

Niax Flow recommended : 269 .45 galfmin
Fi|lcm||q'_| area : A86 51).in
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Components - Composantes - Componentes
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g4
Pressione Max : 8 bar . ;-i
Portato Mex consigliate : 1140 Rimin (68.4 m /h) - %
Superdicie flironte = 1756 em’ i
Mo Pressure : 114 psi ;‘5
ko Flow recommended : 301.15 gal/min 8
Fi|hring area ; 272 q.in i i—
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Pressione Max : & bar £ i
Portata Max contigliata Iﬂ‘ﬂl:ll.-"mﬂ;?m,-"h} g

Superdices Blirante : 2490 cm

Moz Pressuns : 116?01
M Flow recommendad : 317 gal/min
Filtering area ; 36& sq.in
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Assembly instructions - Instructiones d'sssemblage - Instrucciones de montaje

1. Insarire lo cartuccia 4] nelle oppasite sedi all'interna del conpa filtra (3);

2. Inserire lo guomizione (7] sul ioppo (8);

3. Adogiore il leppo (B) sul corpo (3);

4 5Ir||15l:||l} ||I|;||:|p¢ il COrpc mecliconte o uhmlu [G'h‘_an Fausdio di una chsove o
nastro o madionés lo fascia metallica (9. 1);

5. Paril controllo della pressione in enfrota & in uscito viilizzore due manomeiri (1]
qpul:lm;lh, du AEE nl:gh apposl udmrqrou ll;m'uh L] Wrrudu I:E!

I. Insert iha cartridge [4) in the proper seat inside tha body (3);

2. Insari tha o-ring (7] ontha cop (8);

3. Put clerwns the cop(B] with core on the bady (3);

4, Tightan the cop scrawing tha nut (7] by o strop wrench ar uging the dainless deal
clamp (P.1);

5. Use two monometers (1) optienal - o be connected to the adoplors (2) 1o
comtral th inlet and outlst pressurne,

l?l llwg:rlec lo cortouche 4] dons le sidges cormspondants & lintérieur du corps du
e [3);

2. Insérez la gamituse [7] surle bouchan (B) ;

3. Appuyez le bouchon (8] surle corps ;

4. Serrer le bouchon et le corps ou moyew de ko bague () en otilant une clef &
feuillord o autrement ou mayen de lo bonde métallique [9.1).

5. Pour contréler lo presion en enirée et an sortis, ufilisez deux monometres
opliannels, qui dohvent dire joints oux odopiateurs.

I. Encajar &l cortucha(4) en los osientos apropiodos dentro del cuerpo del filire
(3

2. Encajar la junta ténica (Flan el tapdn [8);

3. Poner el tapdn(8) sobre el cusrpo (3);

4. Apretar el tapén y el cuerpe por medio de la tuercal¥) wilisanda una llave
universal o por medio de la absasadera metdlica (9.1);

5. Para controlar lo prasién an entrada y salida, vhilizar des manametros (1
opficnal) de ponerse por medio de los odaptodores suministrodos (2).

- www.plasticalfa.it



Filtri autopulenti
oelf-Cleaning Filters

MATERIALI
MATERIALIX

TEMPERATURA

MAX AMMISSIBILE
TEMPERATURE
MAX

PRESSIONE MASSIMA
PRESSION
MAX DE SERVICE

PRESCRIZIONI
SANITARIE
PRESCRIPTIONS
SANITAIRES

DIMENSIONI E
CARATTERISTICHE

DIMENSIOMS




FILTRI AUTOPULENT

self-cleaning filters

-LN
- LY

o 27

Pressione Max : 10 bar
Pressione min di controlovaggio : 2,5 bor

Portata Max consigliata : 416,4 It/min (25 m’/h)
Supericie filtrante : 1061 em

Max Pressure : 145 psi
Min. Backilushing pressure : 36,25 psi
Max Flow recommended : 110,03 gal/min
Filiering area : 144,47 sq.in

filtri autopulenti

ALFEA 77

self-cleaning filters

oL
-LN
-

= MY

ﬂ 3!!

Pressione Max : 10 bar
Pressione Min di contralavaggio: 2,2 bar
Portata Max consigliata : 720 lt/min {43.2 m'l..l"h}
Supericie fillrante : 2122 ¢m”

20540-A

Codice/Code

Max Pressure @ 145 psi
Min Backflushing pressure : 31.9 psi
Max Flow recommended : 191 gal/min
Filtering area : 329 sg.in

Filatiature conformi alla

2E UNIEN 102261 -2: ANSL/ASME B1.201 .

Mon Allungato
Extended Single body

Miswra, Size

2 BSP (Gas)

vt NZNEE " 800
e A

2" ALFARAPID
¥ BSP (Gas)
ity oLbopberite

I NPT [ ALFA 7 | w 1 MA 368,00

FALFARAPID e

3"

Pressione Max : 10 bor
Pressione Min di controlovaggio: 2,5 bar
Porata Max censigliota : 583,3 It/min (35 ma.-"h]

Superficie filtrante - 1061 cm’

Max Pressure : 145 pasi
Min Backflushing pressure : 36,25 psi
Max Flow recommended : 154,04 gal/min
Filtering area : 164,47 sq.in

Doppiocorpo Allungato
Extended Twin body

Misura. Sise Cartuecin, Seatola/Box Furo Price
¥ NPT | ALFA fuec | 1 DA 441,00
3" ALFARAPID e
4" BSP (Gas)

R i
cwr PN bk oA

4" ALFARAPID e B e

Cartuccia ALFAMATIC VORTIX - Vortix Alfamatic cartridgs 183,75

04"

Pressione Max : 10 bar
Pressione Min di contralavaggio: 2,2 bar
Portata Max consigliota : 1100 I/min (66 m!a’h]
Supericie fillrante : 2122 cm’

Max Pressure ; 145 psi
Min Bockilushing pressure : 31.9 pai
Max Flow recommended - 290.5 gal/min
Filtering area : 329 sq.in

- www.plasticalfa.it



FILTRI AUTOPULENTI |

PULIZIA ALFAMATIC
ALFAMATIC CLEANING - NETTOYAGE ALFAMATIC - LIMPIEZA ALFAMAITIC

w,

i
FILTRAGGIO APERTURA CARTUCCIA
FILTERING 9_) CARTRIDGE OPENING 9,; C%"ﬁﬂiﬁgﬂ,ﬁg’”

RT

W | it @ dischi Plastica ALFA sono anche dotati di un sisterna che tasfersce allacqua un movimento
alicoidale, il nuovo Sisterma VORTIX, che convoglio le impuritd sulle poreti del fitho pemettendo cosi di
ridure notevolments il numero di lovaggi & quindi il consumo di aogua e dienergia.

WD Plastica Alfa disk filters are also provided with a device causing an helical movermant of the water, the
new Vorfix systern that makes the impurities deposit on the inside wall of the filter reducing this way the
nurnber of washings and consequantly the waste of water and enegy.

& Lesiitras & disques Plosticn Alfa sont doués dun systémea qui induit un mousermant halicoidal & leou, ke nouveou Systérme Vorix,
qui canalise aussi les impurités vers les parois du file en permettant de reduile considérablement la guantité des nettoyages el ainsi
ladepense d'eou et denergie.”

& Los fithros e discos Plastica ALFA también estan dotados de un sisterna que hasiada al agua un movimiento helicoidal, el nuevo
Sisterna VORTIX, que convoya las impurezas sobre s paredas del it pemniiendo asi de reducir notablementa ¢ nimers de
lovados y por ko tanto el consurna da aguay enangia.

Tipologia cartucce - Cartridge Types

=4

Cortuccio a dischi Cortuccio a dischi Vortix Cartuccia ALFAMATIC
ik carfridge Disk :U."fr-uj'g: Viarfix Alfamatic rrn-.‘r-rl'gr_l

MNFSS S S ilEnee
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PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO
OPERATING SCHEME - PRINCIPE DE FUNCTIONNEMENT - PRINCIPAD DE FUNCIONAMIENTD

Ingrosia - Inlel

Uscita = Qutlet

Scorico = Bleed

Ingresso - Inlet

Indice di filtrazione - Filtering rating

— 75 mesh 120 mesh 150 me<h
200 micron 130 micron 100 micron

- www.plasticalfa.it



$
O

I Tappo

I =

Bouchon
Codice/Code Tipa/Type Euro Price

Tapdn
TAPPOFLTD-C ~ 'gife 21,00

M Ghiera in PP

PP nut
Bogue PP
Tuerca PP

Codice. Cade Furn Price

GHIERA FLTD 20,70

I Tappo filettato

Cop
Bouchon
Tapén
Codice /Code I‘=!T i Eurg Prics

16020-0  Sieiafieiaet” 024
16020-6  mcitapes 100
16020.L  Gictafletalaod 535

M Manometro
Codica/Code Tigo, Type Eurn Price
Manometro
22040 Manometer 8.90

I Tappo allungato

Extended Cap
Bouchon allangé
Tapon extendido

Codies/Cade Tipa/Type ___Euro Prics
TAPPOFLTD-L "Ehomesia® 2560
I Guarnizione
O rimg
Joint torique
Junta tdrica
Cadice/Cade Tign/ Type Furn Price
OR, 174X8 28 o™ 530
M Sfiato
Cadice/Cade Tipa/Type Fura Price
SFIATO  Jphoindistee 28,30

available
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Gruppi Filtranti
Filtering banks



SHEE R0 T FILTERING BANKS
=
[

CONTROLAVAGGIO AUTOMATICO
AUTOMATIC BACK-FLUSHING

Singola unita filtrante- DOPPIOCORFPO

MONOCORPO |
AL ALY

MONOCORPOQ - SINGLE BODY

3 Scarica Portata neminale
Codice/Code Minceo ingressa-uscia ,
-16120-10 1xz 063 02" 25 m'h s

DOPPIOCORPO - TWIN BODY
Numera filtr x dimensions
Callettnre

3 altacen Scarico Portata neminale

Codica/Cae Numer of Fiters s Blevd Heminal flaw rate Euro Prics
for dimension

-1L120-10 1x3" 090 03 43.2m'h e

www.plasticalfait -



SRR FILTERING BANKS

: CONTROLAVAGGIO AUTOMATICO
AUTOMATIC BACK-FLUSHING

2 o piii unita filtranti - MONOCORPO 2 o pid unita filtranti - DOPPIOCORPO

(2 E MUNGDYE THEETg LS - TWan Boa)

SF54A

MONOCORPO - SINGLE BODY

Callettors
=Hasen | Scarica Partata nesminale
Codice/Code Humber f Fiters sty Bleed Norninal flow rate Eors Price
for dimension
-2G6120-10 2x 2 80 aZ 40 m'h
-2G120-11 IxT 8 110 02 50 m'/h
-3G120-11 Ix2 2 110 0?2 50 m'/h
-3G120-12 I @125 a2 T0 m'fh a richiesta
-2L120-11 2x3 e 110 kY 60 m'/h on request
=2L120-12 2x 3 @125 a3 70 m'ih
-3L120-12 IxF @ 125 83 70 m'h
3012013 Ixd @ 140 PES 100 m'fh
DOPFIOCORFPO - TWIN BODY
Humera filtri x dimensione Callsttors
et : Scarico Portats neminels
Caloni Tk Nogmber of Filrs ——— Bleed Normisl flow rate s e
for demenson
2L120-12 2% 0125 83 80 m'/h
2L120-13 2x3 o 140 P 90 m'fh
=3L120-13 3xy a 140 a3y 80 m'h
: g . . a richiesta
3L120-14 3x3 @ 160 03 120 m*h Acu
-2M120-14 24 @ 160 04" 120 m’h
=2M120-16 Z2x4" o 200 ad” 150 m'th
-3M120-16 3x4 @ 200 o4 150 m*h

- www.plasticalfa.it



SHE R T FILTERING

CONTROLAVAGGIO MANUALE
MANUAL BACK-HUSHING

2 o piu unita filtranti MONOCORPO

£ o pig unita filtranti - DOPPIOCORFO
Multiole fiter TWAN BODY

L I, Ak
L= ] Ll S ErS LS

MONOCORPO - SINGLE BODY

Murnera filtri & dimenzinng
Lalleteore Scarica Portta nominale
Codice/Code Stteces ingresso-uscita Euro Price
Mumber of Filters ; Homénal Flow
Yo dimansion inlet-outlet collector Bleed

-2G120-10 252" @ 90 ez 40 m'th
-2G120-11 2x2 @ 110 a2 50 m'/h
-3G120-11 axz a 110 8 50 m'h
-3G120-12 3x2 e 125 o2 70 m'h a richiosta
-2L120-11 223 @ 110 ey 60 m'h on request
-2L120-12 2x3 e 125 ko 70 m'th

=3L120-12 Iy a 125 o3 70 m'h

-3L120-13 3x3 a 140 ad 100 m'fh

SF55M DOPPIOCORPO - TWIN BODY
Mumnera filtr x demensaone
T r T e
Yo dirmanision inlet-outlet collector Blezd

=2L120-12 2x¥ @ 125 @3 BOm'fh

-2L120-13 2xq o 140 ay 90 m'th

-3L120-13 x¥ a 140 a3 90 m'fh

-3L120-14 3x3° @ 160 03 120 m'/h A
-2M120-14 2x4" @ 160 a4 120 m'h

-2M120-18 24 @ 200 a4 150 m'/h

-3M120-16 Ixa @ 200 B4" 150 m'fh

www.plasticalfait -



GRUPPI FILTRANTI
=

MONOCORPO - SINGLE BODY

Codice/ Code “ﬁ% gressoscta 5;;:" farista ambacks Eura Prica
-2G120-10 2x2" e 80 e a0 m'fh
-2G120-11 2x2 @ 110 a2 50 m'/h
-3G120-11 Ix2 @ 110 e 50 m'fh
-3G120-12 Iz 0125 oz 70m'h S hiats
-2L120-11 2x3 @ 110 kS 60 m'/h on raquest
-2L120-12 2x3" 0125 83 70 m'h
-3L120-12 xy¥ @125 a3 70 m'fh
=3L120-14 Ind @ 140 a3 100 m'/h

LAVAGGIO MANUALE LAVAGGIO MANUALE

MANUAL WASHING MANUAL WASHING

Fr- i - : Eurn Price ! T 2 Mo s Bl Pric
Hli:rbr'r.uu -.F;:!{.T:ri inlet-gutlet collector  Bleed  Nominal Fow rate Her:-hﬁ;.-?Ju'éuﬁ ¥ et-outlet collector  Dleed  Nominal flow rate
2x3 23 2 22m'h | ST Bx3 2 160 03"  80mhh | Srdese

2 unita filtranti & unita filtranti
Codice/Code [Codice/Coda
2G120-10 =2G120-10
sttece Collettore  Searico  Portats nominale b _ Collettore  geaies  porigts nominale
]

- www.plasticalfa.it



GRUPPI FILTRANTI

ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESSOIRES - ACCESORIDS

M Valvolea Y

Y Type Volve

Codice/Cads Mizwra/Size O Ewro Price
-D a1 2532 240,00
-F e 1"12 50 295,00
4t IYs 65 430,00
-L ey B0 450,00
=M o4 100 680,00

I Valvola idraulica a tre vie

18VM3V M Valvola idraulica a tre vie
J-way hydroulic valve
Vanne hydrauligue & 3 soes

con solenoide

J-woy hydroulic walve with Solenaid
Yalhwula hidraulica de 3 vios

Vanne hydraulique 4 3 sories avec Solénoide
Valvulo hidroulico de 3 vios Solenoide

18VMY

18VM3VS

Codice/Cods Mizura/Sire Tipa/Type Eura Price Codice/Cade Misura/ Size Ewra Price
-GVS g Victindic 405,00 -GV 2 586,00
- VS 3 Vickimlic 530,00 -V 3 T12.00
B c B c
A ‘ A
[
Centraline di controlavaggio 18CEN
Contraller
Progromimeabius Codice/ Tod Tipn/ Type Furn Prics
Programodor
-2 2 stazioni - 2 stations 869,00
=4 4 starioni - 4 stations 930,00
I Pressostato I Solenoide bistabile
Differentiol pressure gouge Bistoble solenoid
Commutalevr de diflérence de pression Selénoide bistable
Interrupter de presién diferencioda Solenoide biestable
18PRD o 1850B12
Misura Size Eurn Price Misura/Size Ewro Price
—
605,00 12 VAC 93,50

www.plasticalfait -
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Fertirrgation

h -

Venturi ALFA Injectors

@ BLUFERT

Gli iniettori Venturi ALFA vengono usati principalmente come pompe
fertilizzanti. Grazie ai material di alta qualita utilizzati,

resistono alla maggior parte dei prodotti chimici e pertanto possono
essere impiegati per applicazioni industriali.

Poiché utilizzano il principio del tubo Venturi, non hanno part in
movimento e quindi non hanno praticamente bisogno dimanutenzione.
Gli imiettori non necessitano di fonti di energia esterna in ingresso; il
funzionamenta awiene per differenza di pressione tra lingresso e
l'uscita e la portata di fluido aspirata varia a seconda dei modelli e in
funzione della pressione,/ portatain ingresso.

The Venturi ALFA injectors are mostly employed as fertilisers. Thanks
to the high quality raw matarial, they can resist to most chemicals and
can be safely used in industrial applications.

The injectors use the Venturi tube principle, they have no mowving parts
and therefore they do not need any kind of maintenance.

They do not require any source of energy; they utilise a minimal amount
of differential pressure between the inlet and outlet sides while the flow
rate of the fluid sucked up varies according to each model and the inlet
pressure/flow rate




INIETTORI VENTLRI ALFA

B Iniettore Venturi

Wenturi ALFA imjector
Injecteur Venturi ALFA

Inyector Venturi ALFA
20000 20001
completo di accessori - accessories included senza accessori - accessories excluded
Cadiea/Tode Misira/ Siza Seatala/Bax Eiiral Price Lodice/ Cade Miguira/ Size Scatola/Bax Eura Price
-C @ 34" 33 B 60,85 -C @ 34" 100 B 16.30
-D a1 33 B 79,80 -D @1 100 8 24,70
-E @ 1°1/4 108 102,65 -E 0 1°1/4 60 B 31,50
= @112 10 B 136,90 -F @ 1m142 40 B 42,00
-G ar 10 B 182,55 -G @2 20 B 56,70

Caratteristiche tecniche - Technical features - Caracteristiques tecniques

B Principio di funzionamento Massima capacita di suzione (It/h) |l

Operating scheme Maximum suction capacity (It/h)
I Schéma de fenctionnement Débit maximum d'injection I
Liquide ‘-
Liguid

Liguido + Fertilizzante

Fertilizzante Liquid + Ferdilizr
Fertilizer f
1" Ve 1 -
Dimensioni Kit di fornitura

Dimansions - Coles Supply Kif - Equipment de installation

B3/4"-1" B1"%-1"va-2"

=

G Gl L Ll H Hi

-

_ Baw 82 1389 a8 6.3 48
a1 @172 168 a4 [1:] 48
©171/4 @ 34 247 157 74,5 45
217142 3 278 166 74,5 49
@ anr 300 180 85 60

www_plasticalfa.it -



INIETTORI VENTURI ALFA
= TABELLA PRESTAZIONI VENTURI - VENTURI PERFORMANCE TABLE

114
Q asp Q@ inj Q asp
0.5 0 10 145 48 529 42 BOO 63 S00 172 640
0,75 0 13 193 55 540 52 aro B2 1000 205 2640
L] 15 174 59 550 58 ar2 a5 1200 240 2840
1 0,25 15 150 59 550 58 arz 86 800 238 2640
05 15 138 55 ars 51 451 BB 800 235 2840
0 18 144 67 540 GA 840 11 1200 280 2640
1.5 05 18 144 67 540 GH a40 i1 1200 278 2640
0,75 18 130 62 480 65 Gal 106 45 265 2100
1 18 &0 B2 300 B0 150 100 480 250 1058
0 21 130 75 530 T8 a0 124 1200 35 2640
05 3 130 75 530 78 Bag 124 1200 315 2640
2 0,75 21 130 75 530 78 840 124 1200 M5 2640
1 3| 126 75 530 17 G000 124 1150 s 2840
125 N 126 T2 400 ™ 360 124 750 300 2100
15 70 200 280 SED
L] 23 18 a2 530 BT 820 136 1200 335 2840
05 23 118 82 530 &7 20 136 1200 335 2640
0,75 23 118 82 530 B7 420 136 1150 335 2640
25 1 23 118 82 530 87 420 136 1150 335 2640
1,25 23 118 a1 480 &7 920 136 1150 330 2640
15 23 112 81 480 B1 530 132 B30 330 1480
175 23 (] T8 0 9 230 128 TS 320 1160
2 T 180
0 25 110 a8 520 a5 820 148 1200 s 2640
1 25 110 ag 520 a5 420 148 1200 70 2640
1,25 5 110 aa 470 85 220 148 1150 370 2640
3 13 23 110 B8 A4T0 B3 820 148 150 370 2040
175 23 10 o 470 9z 630 147 1120 350 2200
2 25 a3 g 470 B9 430 140 i 355 1866
225 86 240 &8 170 138 185 345 920
25 a1 135
0 6 105 95 520 102 820 159 1200 405 2640
1 i) 105 =1 520 10z 820 159 1200 403 2640
15 26 105 95 520 0z 920 159 150 405 2640
3.5 1,75 28 105 o5 520 102 020 159 1150 405 2840
2 26 105 95 520 102 G920 159 1150 400 2640
228 28 0 93 430 48 580 153 840 350 1760
25 26 63 83 430 ] 20 150 7o s 1000
275 a2 260 147 120
0 28 100 100 520 108 820 168 1200 430 2640
1 28 100 100 520 108 020 163 1200 430 2840
2 28 100 100 520 108 920 158 1200 420 2640
4 228 28 100 100 20 108 G920 1656 1150 420 2570
25 28 L 100 520 108 20 165 1000 420 2510
275 28 a 100 500 104 490 162 650 410 1560
3 28 [ix] i 3 1103 240 159 235 400 TOO
3,25 95 187
0 29 96 106 500 116 G920 178 1200 440 2540
1 29 98 108 500 16 G920 178 1200 440 2840
2 29 ] 106 500 116 20 178 1200 440 640
25 29 96 106 500 116 820 178 1200 435 2570
45 2,75 29 6 106 500 116 020 177 1150 435 2100
3 29 b 106 500 113 690 172 800 435 800
3,25 29 84 105 450 110 395 169 Al
35 103 345 109 173
a3Ts 101 178
0 i 92 110 500 122 820 186 1200 475 2640
1 3 92 110 500 122 820 186 1200 470 2640
2 ) | a2 10 500 122 820 166 1200 470 2640
3 H &2 10 500 122 920 186 1150 470 2840
5 325 <)) n 10 S00 122 920 181 00 465 1760
35 H 826 110 500 118 580 178 580 435 200
375 K1l 30 108 390 117 360 177 225
4 107 280 116 120
4,25 105 130
0 32 ar s 500 128 020 195 1200 500 2840
1 3z &7 15 S00 128 920 195 1200 500 2640
2 32 a7 115 500 128 020 185 1200 490 2840
3 32 87 s 500 128 20 195 1200 490 2600
325 az &7 115 500 128 820 184 1150 4590 2400
55 35 az a7 15 500 128 20 104 1150 470 1200
375 32 85 13 480 126 Bar 169 770
4 32 ki) 1s 490 123 470 166 400
425 13 380 122 266
45 m 200 L Fa a5
S 475 10 105
Preven sFatumia olls samperahes di 2 = 2 C ilirronds come Eguids & weians acqua alls mepamuns & 20° = 2°C
Tests cormad oul af 20° = 29C using waler af 20" = 2°C 04 sucfon ligusd.
38 Fmﬂmmnhlmpnm‘urh?ﬂ = TC en ylilnont oy G o meme eegsoiue comme liguide de wuocion
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INIETTORI VENTURI ALFA

TABELLA PRESTAZIONI VENTLRI - VENTURI PERFORMANCE TABLE

o 33 BE 120 500 133 320 203 1200 210 2640
1 33 BE 120 500 133 920 203 1200 s10 2640
2 33 BE 120 500 133 920 20 1200 a0 2640
3 33 BE: 120 500 133 920 ez 1150 505 2640
35 33 86 120 500 133 920 202 1150 500 2000
] 375 33 BE 120 500 133 220 202 1150 480 1250
- a3 B3 120 500 133 520 194 BED 4450 BOD
423 33 B3 118 480 130 630 19T &T0
45 33 55 119 480 129 430 196 330
4,75 118 340 128 233
5 17 210
1] 4 81 124 500 138 920 210 1200 530 2640
1 34 B1 124 500 138 520 210 1200 530 2640
2 kit B 124 500 138 220 210 1200 30 2640
3 34 #1 124 500 138 920 204 1150 S20 2640
3.25 a4 a1 124 500 138 920 209 1150 815 2200
6.5 3.5 34 1 124 500 138 920 209 1150 515 2050
375 34 a1 124 500 138 420 208 1150 515 1800
4 34 81 124 500 138 920 208 1120 515 1650
4.25 4 B1 124 500 138 &20 205 830
4.5 s 81 124 500 138 220 203 480
475 34 55 123 440 137 840
5 123 440 135 480
5.25 121 320 134 300
55 120 160 133 140
o 36 81 128 500 143 &20 21T 1150 550 2640
3 36 81 128 500 143 220 21T 1150 5 2640
E 36 81 129 500 143 920 217 1150 545 2840
4.5 36 81 120 500 143 920 217 1150 245 2640
475 36 B0 120 500 143 920 214 470 S40 2050
T 5 36 T8 128 500 141 690 "z 650 530 1200
5.25 36 65 127 400 138 480 210 s
5.5 127 400 139 300
5,73 126 280 138 140
-] 124 150
o ar 80 133 500 148 920 225 1150 545 2640
3 ar B0 133 500 148 920 225 1150 545 2640
4 ar =] 133 500 148 920 225 1150 545 2640
4.5 ar BO 133 500 148 920 225 1150 545 2640
475 ar BO 133 500 148 220 225 1150 45 2150
7.5 5 37 80 133 500 148 20 225 1100 545 1800
5.25 37 B8O 133 500 147 920 Frs 780 545 1300
5.5 ar 77 133 500 145 &0 219 525 545 800
575 ar 55 1 400 144 540 FRE ] ot
] LEd 380 144 375
6,25 129 240 142 210
6.5 127 130
o 38 78 137 500 153 920 3 1150
3 38 78 137 500 153 920 & 1150
4 a8 78 137 500 153 920 m 1150
5 38 78 137 500 153 920 m 150
5,25 38 78 137 500 153 920 231 1150
8 5.5 38 Ta 137 500 133 220 228 BED
575 38 5 137 500 153 800 22T 0O
B 38 &7 137 500 151 T80 208 T40
6.25 135 400 150 a0
6.5 135 a4 149 375
6,75 134 226 148 210
o 8 TG 141 480 157 320 238 1150
4 38 TG 141 480 157 920 238 1150
5 38 T8 141 490 157 20 238 1150
5.5 39 76 141 480 157 920 P 1150
575 38 76 141 480 157 820 237 1120
8.5 6 39 76 141 490 157 920 234 820
6,25 38 68 140 480 155 680 233 500
6.5 8 52 140 480 134 485
B.T5 140 415 153 320
T 139 320 152 110
T.25 137 210
1] 40 75 145 480 162 920 244 1150
4 40 75 145 480 162 %20 244 1150
5 40 5 145 480 162 320 244 1150
B 40 75 145 450 1682 520 244 1150
6.25 40 3 145 480 162 320 242 85
] 6.5 40 T2 145 490 181 840 241 800
6,75 40 8 144 4B 159 620 239 440
7 40 37 144 A0 158 440 37 210
7.25 142 350 167 285
7.5 142 290 156 25
T.75 140 150
I
Peowes affatmaote ollo semperaturs di 20 & 2 C wshmondo come bgude d sumone oogue olla mpentyna d 20¢ = 2°C
Tevh corvind aut ol F0° + F9C wing weoler of 07 + 7°C on suchion lguid
Essoi efechuss a ko temperaiurs de 207 = 2°C en piiligoni sou 4 b mame lomplronsmn comme bguida de succion BH
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BLUFERT

40

Il sisterna di fertirrigazione BLUFERT & stato progettato per gestire
wrrigarion e fertirrigazion sia in serra che a pieno campo, a ciclo aperto.

Il sistema pud regolare liniezione dei fertilizzanti mediante programmazione
volumetrica o in retroazione in base alla misura della EC [conducibilita
elettncal.

Le irrigazioni possono essere programmate mediante una schedulazione
orana, ripetizioni cicliche & imervallo fisso o modulate attraverso un
accumulatore da sensore esterno [Upicamente un sensore di radiazaone
solare).

L'nstallazione e l'awiamento della macchina & semplice e intuitvo grazie a
delle pagine di programmazione dedicate allinstallatore, che consentang i
test ditutts ghl,/0 e lautotuning dei sistemi di regolazione.

Lo storco degl event sagnificatna (irmgazions, allarmi, spegnimenti per
mancanza rete] pud awenire a bordo macchina mediante chiavetta ush o
utidlizzandao il software di supervisiona su un pe collegato direttamente alla
macchina.

La superasione pud essere effettuata anche in controllo remoto nstallando
l'apposita scheda BFWEBSRY.

BLUFERT &in grado di gestire lFewiamento programmato di agitatori par
le vasche contenenti le soluzioni, gestisce i cicl di pulitura dei filtei ed & in
grado di interagire con un termostato esterno per far partire interventi di
Bmergenza im ceso di temperature esterne troppo basse (funzione
antigelo)

Tutto guesto attraverso uninterfaccia utente chiara, gradevole e intuitiva
grane al touchs-creen da 5" a color

W BFECO-ID

@B BLUFERT

The BLUFERT fertigation system is designed to manage irrigation
and fertigation in greenhouses and inthe open field , open loop.

The fertiizer injection can ba driven by nvolumetnic programiming or
by EC [electrc conductibality].

Irrigation can be programmed wvia a hourly schedule . cyclical
repetitions in fxed ntervals or modulated by external sensor
integration [typically a solar radiation sensor | -

The installation and commissioning of the machine is simple and
imtuitive thanks to the programming pages dedicated to the installer,
which allows the testing of alll / Oand auto-tuning of control Systems.
The significant events history [ rmgation, alarms, shutdowns for mains
failure) can be carmed out on the machine wa USE key or using the
manitoring software from a PC connected directly tothe machine.
Supervision may alsn be carnied outin remate control by installing the
card BF-WEBSRY.

BLUFERT is able to manage the programmed start of agitators for
the tanks containing the solutions. manages the cleaning cycles of the
filters and s capable of interacting with an external thermostat to
start emergency operabions in the event of outside temperatures are
toa low [ frost protection function ).

Allthis through a clear user interface, intuitive and pleasantthankstoa
5" touch -sereen Color monitor,

Iniezione diretta
Direct injection
16-32-48 Uscite multifunzione per comando elettrovahobe
16-32-48 multfunction outputs for control of solenoid valves;
2 Dosatori fertlizzanti con valola di
2 fertilizer dispensers with regulation valve and graded flowmeter

1 Dosatore acido
1 acid dispenser

Touch Screen 5” a colori con capacita storica eventi
Color Touch Screen 5° with history events capacity

ione & flussimetro graduato

SUTIOME,/ MIETTORE N* INIETTOR FERTILIZZANTE 16 SETTORL/SECTORS 32 SETTOR/SECTORS 4B SETTORI/SECTORS

Codice/Cade* Har SUCTION/ IMJECTOR H" FERTILIZER IHJECTORS Eura Prica Eura Price Einra Prica
03sao02-(0] as 3001/'h 2 6.150 6,600 7.200
oas&00e-C 0] a5 GO0 1/h 2 7530 8100 a.700
0353003-1] as 3001/h a B.600 7050 7B50
0385003 0] a5 BO0 L'h 3 8430 9,000 9500
035300-4- 1] as 200 /'h 4 6.8900 7.500 8100
0356004-] a5 GO0 11 4 9360 9800 10.500
03530051 35 3001'h 5 7.350 7.850 8,400
0356005 ] a8 BOO1/h 5 10230 10800 11700
oso-300-2-L0C] 50 3001/h 2 6430 7.050 7.560
os0e00-2 0] 50 BOOI‘h g 7.950 B.480 5,000
osos00-300] 50 3001/h 3 6.900 7500 7.850
os0e00-31C] 50 E001/h 3 8850 8360 2.500
osa3004 1] 50 300 1/h a 7350 7880 8400
050600400 50 8001/h 4 9750 10260 10800
080-300-50 7] S0 3001/'h 5 7,800 B250 8BS0
osos00s00] e BOO 1/ 5 10650 11.180 11.700

* (0] Specificare N° Elettrovalvele (1B-32-48)/
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B BFBASE-ID

BELUFERT-ID

Iniezione diretta m Direct injection

16-32-48 Uscite multifunzione per comando elettrovabvole
16-32-48 multifunction outputs for valves

2 Dosatori fertilizzanti con vabvola di regolazione e flussimetro graduato
2 fertilizer dispensers with regulation valve and graded flowmeters

1 Dosatore acido

1 acid despenser
Sensore per lettura CE
Sensor for electrical conducibility reading

Sensore per lettura pH
Sensor for pH reading

Touch Screen 5° a colori con
Color Touch Screen 57 with stonc events capacity

Selettori per awio/arresto manuale di dosator e pompa iniezione
Selectors for manual start/stop of dispensers and injection pump

SLOMCca eventi

ELITIOME MINIETTORE W INIETTOR] FERTILIZZANTE 16 SETTORL/SECTORS 32 SETTORL/SECTORS 4B SETTORL/SECTORS

Codice./Code® Bar SUCTION/THJECTOR W* FERTILIZER IRJECTORS Eura Price Cura Price Eurs Price
0353002 1] as 300 I'h 2 7350 7.350 8.460
oassoo= 1] as BOO I’ 2 BB50 9.360 9900
pas3n03.000] 35 3001k 3 7.800 B.400 8BS0
nassn0a- 1] as B00 L'k a 2750 10260 10,800
oasapo-4L 1] as 300 1/h 4 8250 B850 8,300
0358004001 35 BO0I/h 4 10620 11.160 11.700
035300-5-L10] a5 300 I'h 5 8640 8.150 8750
oassoos10] as GO0 I/ h 5 11,550 12,060 12600
osoano2{ 0] 5.0 300 I’h 2 7.800 8.280 11.8%0
050600210 50 GO0 L'k 2 8.240 2.750 10.280
0s0-300-3-10] 50 200 1/h a 8250 8.700 8300
osos00-3-0000 5.0 GO0 | h 3 10110 10850 11250
osoanoa{ 1] 50 300 I'h 4 8550 85,150 8,750
osoe004.L 1] 5.0 GO0 |/h a 11100 11,550 12000
0803005000 50 300 I7h 5 .000 9 600 10,110
os0s00s100 50 E0O L'h 5 12,000 12450 13.050

=0 Specificare N* Elettrovalvale (I6-32-48)/

BLUFERT-PX Premiscelazione parziale - Partial premix

Vasca di premiscelazione

Prarr

¢ Tank

www.plasticalfa.it -

60 litri
. BFBASE‘F’X SLZNHE /INIETTORE * IRIETTIOR FERTILIZZANTE IG SETTORI/SECTORS 32 SETTORL/SECTORS &8 SETTORL/SECTORS
Codice/Code™ Bar SLCTHN/INJECTOR N FERTILIZER INJECTORS Eura Price Euro Price Eura Price
——————— -

pasaoo2{ 1] 35 a001/h 2 7800 B.400 8000
oaseoo2 1) as 600 1/h a 8300 8840 10.350
03530030000 35 30010 3 8.250 B850 8300
035-600:3-L10] 35 00 1/h 3 10.200 10740 11.250
0353004 1] as 300 Ih 4a 8500 8,150 8,750
0355004 1 35 600 1/ 4 11.100 11640 12150
pasao0s10] as 3001h 5 8150 8,600 10.200
0358005 10] as BO0 1/ 5 12.000 12510 13060
050300201 50 3001h g 2160 8.700 a.g4a0
osos00210] 5.0 600 I/h a 9630 10200 10,710
0=0:300:3-L10] 50 300 1/h a 8.550 9,180 9,500
0500030000 50 E001h 3 10,500 11.100 11.700
0503004101 50 3001°h 4 9.000 8540 10080
osos004- 11 50 BOO L/ a 11550 12,000 12,540
os0ao0E0) 50 300 1'h 5 94580 10080 10880
osos00s-L L] 5.0 BOO |t 5 12450 12800 13.500

* O] Specificare N° Elettrovalvele (16-32-48)/

1433n4 ||IEE
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BLUFERT [N

BLUFERT-MT | Premiscelazione Totale - Total premix N s rkinn

300 litri
POMPA Kw SUTIONE/IMIETTORE N® INIETTORI FERTILIZZANTE IE SETTORI/SECTORS 32 SETTORL/SECTORS 4B EETTORL/SECTORS
Codice/Cade” Kw Pump SUCTION/INJECTOR H* FERTILIZER INJECTORS Eurn Price Eur Price Eurn Price
os0:3002 000 5.0 Kw 300 2 12500 13350 13850
osos00-2J0] 50 Kw 800 2 14250 14,850 15300
osos00300 5.0 Kw 300 3 13200 13800 14.400
ososo0oa0] 5.0 Kw 500 3 15.150 15780 16.280
oso300400 5.0 Kw =00 4 13650 14250 14700
oso-s00-4-L0] 5.0 Kw 500 4 16050 16550 171890
oso:a0050001 5.0 Kw 300 5 14.100 14850 15.150
osos00600 50 Kw B00 1 16850 17580 18060
ALTRE POTENZE SU RICHIESTA/OTHER POWERS OM REOLEST * I Specificare N* Elettrovalvole (I6-32-48)/

g - BF-WEBSRV. B

: : i;j"?_'E e i Scheda accesso remoto 8 web sarver Eura Price

e - Software di supervisione e controllo del banco di fertirrigazione 1050,00

= Supervision and control software of the fertigation bench
=t Il software gira in ambients Windows
- O - The software runs under Windows enasroment
e
e =
e O e ===
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App per la supervisione del banco di fertirngezione. "= | @S S 8 8 S 8 S S 58 S5 S
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SPARE PARTS -RICAMBI I

Il SENSORE CE Furn Prics
/ I Sensore CE - Electrical conductivity sensor 129,00

Cella conducibilia o carbone con compensatore di temperatura,
Conducibabty carbon cell with temperature compensator.

M SENSORE .Ph

Eura Price
Sensore pH - pH sensor ]
Elettrodo pH per pressione fino & 7 bar, campo di rlevamento da 0 a 14 pH 210,00
pH electrode for pressure up t 7 bar, detection range from O to 14 pHL

- www.plasticalfa.it



mscHEDA Ce miin =
Scheda CE - Electrical condu recard card
Scheda elettronica con display retroilluminato.
Electronic récord card with backiit LCD display.
r
I SCHEDA pH . %
Scheda pH - pH record card 360,00
Scheda elettronica per la misura e il controllo del pH con display LCD retroiiluminato. m
Electronic record card to maswrs and control pH with hacklic LCD display. m

ACCESSORI - ACCESSORIES I

B BF- INIETF

I Kit imiazione fertilizzance compraso di electrovalola, tubo venturi, flussimetro graduato.

510,00

200,00

Codice/code Euro Prics
Fertshzer Inpection kit ncluding a solencsd vakee, ventur tube, gradusted flowmatar, %

M BF- LIMP fura P
Mi . I . . 200,00
isuratore con attaceo da 2,57 e lancia impulsi 10 1/imp,
. Meter with 2.5° connection and pulse output 10 |/ pulse.

B BF- AGITA Fure Price

Agitatore a paletta con motore, 540,00
Rod agitator with anging,

B BF- LUX Sl
510,00
Sensore Lux per gestione integraziona solare.

Lux sengor for solar mtegration.

M BF-BAR fur e
Sensorg pressone per controlo di sicurezza impEnta, 390,00

Pressure sensor bo control systam securty.

M BF- ALLARM _—

Centrale di allarme collegata al banco di fertirmgazione. 270,00
Alarm panel connected to the fertsgation bench

Dotata di sirena estema @ combmatore GSM per cheamate emergenza
Equipped with external sren and daber G3M emergency call

M BF- 2PHCE
Kit doppio sensore per controlo di sicurerza CF & pH, ___ EuroPrics
Kit dual sensor for security check electrical conducibility and pH 1.320.00

Il kit comprende due strumenti di condizionamento, un elettrodo CE, un elettrodo pH.
The kit includes two conditioning tooks. an electrical conducibility electrode , a pH electrode.

www.plasticalfa.it -
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PLASTICA ALFA

Zona Industriale C.da Balchino - P.0. BOX 121- 95041 CALTAGIRONE [CT] ltaly
Tel +39.0933.51973/50175,/,50159 - FAX 4390933530449
email: infofplasticalfat  internet: waw plasticalfat
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absolutely made in italy
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